

G40C Personal Utility

Go Charge Case

Wherever you go, go without limits. The Pelican Go[™] G40 Charge Case keeps the energy flowing for your next adventure. Your devices stay connected and protected inside the G40 Charge Case's crushproof exterior shell and water-resistant casing. Whether your terrain of choice is dry or damp, the G40 Charge Case comes prepared to protect. The IP67 rated exterior prevents damage from dust and provides waterproof coverage for your gear at a maximum depth of 1 meter for 30 minutes. When you grasp adventure with both hands, untangling cords is the least of your concerns. The G40 Charge Case offers an integrated, wireless charging tray capable of refreshing your smartphone battery up to 4 times over. Charging is as simple as placing your phone onto the tray and securing it with the flexible elastic strap. Portable and protective, the G40 Charge Case also provides an additional micro-USB port for charging non-wireless devices. Go ahead: push the boundaries, prepare with Pelican[™].

• Elite Capacity - Up to 48 hours (10,000 mAh) - of additional battery life for your smartphone

• Wireless QI-Certified Charging - Secure wireless charging when connected to integrated charging tray

• 4x Additional Battery Life - Refreshes your mobile devices' battery life up to 4 times per charge

· Additional USB Port - Enables charging for additional non-wireless devices such as digital cameras and portable speakers

• IP67 Rated Protection - Floatable case protects against water damage (up to 1 meter for 30 minutes) and exposure to dust

• Easy Carry Handle - Offers comfortable grip for convenient carry

• Lifetime Guarantee (case only) - Wireless charging tray guaranteed for 1 year, see pelican.com/warranty for additional details



DIMENSIONS

Interior (L×W×D)	7.00 x 3.50" x 1.60 (17.8 x 8.9 x 4.1 cm)
Exterior (L×W×D)	10.63 x 5.39" x 2.42 (27 x 13.7 x 6.1 cm)
Int Volume	0.02 ft ³ (0.001 m ³)

MATERIALS

Body	ABS
Latch	ABS
O-Ring	Thermoplastic Rubber
Pins	Stainless Steel
Bumper	TPU
Lining	EVA

COLORS

Anthracite / Gray

TEMPERATURE

Minimum Temperature -20°F (-28.9 °C) Maximum Temperature 140°F (60 °C)



1500Cl Corrosion Intercept Kit

 Pelican

 23215 Early Ave • Torrance, CA 90505 USA • Phone: (310) 326-4700 • (800) 473-5422 • Fax: (310) 326-3311

 sales@pelican.com
 • www.pelican.com

Document created on 07-02-25